

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 2020/21 гг.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП

Титульный лист работы
участника муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников
2020/21 учебного года

Предмет Литература

Класс 8

БОУ города Омска Григорьева общеобразовательная школа №23

ФИО участника (полностью) Кулякова Светлана Андреевна

Шифр А-8-52

(заполняет председатель жюри МО)

ErichKrause®

А-8-52

ТЕТРАДЬ

для

учени класса

..... школы

1-2

2-3

3-2

4-3

5-2

6-2

2020/21

В мире современных высоких технологий ~~станет~~ появляется множество возможностей, которые раньше были на грани фантастики. Кто знает, какое сенсационное открытие будет следующим? ~~С зашифрованным сердцем~~ Представляю, какой фурор произведет изобретение, например, машинное время или Готя бы передатчика для разговоров с людьми давно уже (увы!) покинувшими наш бренный мир.

Но пока мы все, с зашифрованным сердцем, открываем плоды трудов праведных великих светил науки, предлагаю не терять времени даром и уже сегодня попробовать совершить своеобразное путешествие во времени, для которого нам понадобится всего лишь чуть-чуть воображения. Итак, отправляемся в ~~XIX~~ 19 век к Николаю Васильевичу Гоголю.

~~XIX~~ Машина времени ставит нас неподалеку от небольшого трактира и ~~много~~ разноцветными окнами ^{своем} ~~открыто~~ ~~открыто~~ к космическим просторам. Тянувшись и более-менее привыкнув к местной обстановке заходим в всемогущее заведение.

верившись, обратился к Толстому с просьбой об
интервью. Получив согласие, задает первый воп-
рос: „Ваша, как писатель, достаточно много рас-
сказывает с ^{характерами} ~~моральной~~ стороны человека, нравствен-
ными проблемами и прочим. Все это конечно
но выражается с помощью ваших произве-
дений, языка, ^{и не только через} ~~слов~~. А что для Вас ^{нашим} ~~это~~ ^{это}?
Отдельная субстанция, представляющая себе
великую ценность или просто вспомога-
тельное средство для выражения мыслей?”

„Со словом нужно обращаться честно. Это
высший подарок Бога человеку“ („Избранные
места из переписки с друзьями“) - отвечает
он. Продолжая: „Все Ваши произведения
кроме интересного сюжета, великолепно вы-
писанных героев и других достоинств, имеют
еще одну положительную черту, на мой

Взгляд, самую важную - это присутствие глубоких, искренних и часто очень нестандартных изречений уроков. Поэтому, хотелось бы услышать Ваше мнение по поводу вечных добродетелей, например, товарищества, чувства коллектива."

"... Отец любит все дитя, мать любит свое дитя, но это не то, братия, и зверь любит свое дитя, а передается наследство по душе, а не по крови может один только человек" ("Жарас Бумба").

"... Заканчивая наше интервью, я считаю своим долгом перед читателями, упомянуть вопрос, из-за которого у каждого из них болит душа при изучении Вашей биографии. Вот он: почему Вы настолько болезненно отреагировали на критику Томаса Кюхельвартена?"

"... Глупые слова дурака, но и они иногда бывают достаточны, чтобы смутить умного" ("Мертвые души"). Благодаря писателю за интересные ответы и сердечно попрощавшись с ним, уходил из трактира и отправлялся домой на нашей шиповидной машине Временки. Интервью с великим писателем принесло

мне очень много положительных эмоций, и
я от всей души вновь хотела бы побывать
в обществе этого великого человека!